



## 韩国人创造了本届奥运会首项世界纪录

韩国选手林东铉(右一)在计算靶数。  
新华社发

**据新华社电** 北京时间昨天，韩国选手林东铉在伦敦奥运会射箭男子排名赛上，以699环刷新由他保持的696环的射箭男子个人世界纪录。韩国队也以2087环再次打破团体世界纪录。

林东铉创造的世界纪录，是本届奥运会诞生的第一项世界纪录。值得一提的是，林东铉从17岁开始视力下降，目前只有0.1，但他认为射箭靠的是

感觉而非视力。

在当天上午举行的排名赛上，韩国队的林东铉、金法珉、吴镇赫分别以699环、698环、690环打破684环的奥运纪录，包揽个人成绩前三名。林东铉和金法珉双双打破世界纪录。韩国男子射箭队则以2087环打破由韩国队在今年5月创造的2069环的世界纪录，在参赛队伍中名列

团体第一。

中国队戴小祥、邢宇、刘招武在当天的排名赛中分别取得第7、第13和第22名。中国男子射箭队以团体总分2019环名列第三。法国队以2021环名列第二。

按照奥运会规则，射箭排名赛成绩不带入决赛，但排名前四名队伍直接进入四分之一比赛。

## 菲尔普斯 走到哪里都是“腕儿”

当地时间26日，伦敦奥运会主新闻中心的发布厅掀起一股“菲鱼”旋风。能容纳数百人的大厅座无虚席，要抢到好位子绝非易事，晚来的记者站无落脚之地。这是在伦敦奥运会新闻中心举行的首次个人专场新闻发布会，只有超级大腕才能享受这一待遇，美国泳坛传奇菲尔普斯成为众多中外老记竞相追逐的主角。

来到伦敦之后，菲尔普斯的行踪一直是个谜。记者连续几日赴游泳馆探营，都没能捕捉到他的身影。当天的发布会算是他首次公开亮相，到场的不仅有数百位中外老记、志愿者、工作人员，还“潜伏”了一些其他游泳队的对手。近半小时的发布会上，“菲鱼”面对十多个问题妙语连珠，他的每个笑容、每个小动作都能引来无数闪光灯。

### 自曝奥运村“艳遇”

聪明的“菲鱼”不忘拍东道主的“马屁”，大赞奥运村伙食“超级好”，是自己参加的四届奥运会中吃得最好的一次。他还主动“爆料”自己在奥运村里的“艳遇”。

“今天一早我在奥运村里逛，结果碰到3个比我个子还高的俄罗斯美女要跟我合影。哇哦，吓了我一跳，我原本以为自己已经够高了！”菲尔普斯笑着说。

“能遇到不同国家的运动员，能交很多有趣的朋友，会有一些很奇妙的经历，这些都是奥运会的魅力所在，我很享受这种体验。只可惜我每天的日程都排得满满的，只能忙里偷闲去感受和体验了。”

### 讨好“女菲鱼”遇冷

有着“女版菲尔普斯”之称的米西·富兰克林是美国游泳队人见人爱的小妹妹。这位来自科罗拉多州的“希望之星”虽然还是一名17岁的高中生，但在去年的上海世锦赛上勇夺5枚奖牌，这次在伦敦奥运会将参加至少6个项目的角逐，均有望夺金。

菲尔普斯向记者爆料，自己曾向富兰克林“献殷勤”，但没得到“响应”。“我多次跟米西说，你有任何事、需要任何帮忙就找我，给我发短信或打电话都可以，我随时愿意效劳。可惜她都没联系过我。反正我已经很主动了。”菲尔普斯笑着自嘲，做出一副失落的表情。

记者随后向富兰克林求证此事，她大笑：“迈克（菲尔普斯）是我心中最棒的运动员，我其实特别想问他关于上大学的事。但马上要参加奥运会，这个事儿不急，等到奥运结束我准备考大学的时候一定要让他当我的军师！”

### 队友“羡慕嫉妒恨”

当天，菲尔普斯与队友先后举行了两场媒体见面会。“菲鱼”的个人专场发布会满座，随后其余队友的发布会上座率少了一半。

记者好奇这种发布会的安排是否暗示菲尔普斯被“孤立”，美国队的女“蛙王”索尼开玩笑地解释这是由于大家对“菲鱼”的光环“羡慕嫉妒恨”。“以往开发布会的时候，只要有迈克（菲尔普斯）在，记者几乎所有问题都是涌向他，好几次我都快睡着了，所以我们跟教练强烈要求，还是让他单独开吧，这样我们不会太失落。”索尼笑着说。 据新华社



菲尔普斯

### 八方回声

#### “奥运会后找女朋友。”

——刘翔的妈妈吉粉花在与媒体记者聊天时乐呵呵地透露：“刘翔在电话中给我说，奥运会之后，他有好多事要办，还有人张罗着要给他找女朋友呢。”

#### “我的终极目标是成为田径史上的传奇人物。”

——由于伤病、车祸和近期输给队友布雷克，博尔特的奥运卫冕之路变得充满悬念。“我已经做好了准备，我是奔着冠军来的，”刚刚被宣布担任牙买加代表团旗手的博尔特表示，“我的终极目标是成为田径史上的传奇人物。”他否认自己与布雷克有不愉快的竞争，“我们几乎做所有事情都在一起，我早上训练、布雷克傍晚训练的说法真是离谱”。

#### “我兴奋得想要跳墙！”

——首次参加奥运会的17岁美国游泳选手富兰克林说：“我真的很兴奋，第一次去法国（训练），第一次参加奥运会，当我领到美国队服的时候，我有那种兴奋得想要跳墙的感觉。我知道自己精力充沛，但是要控制好自己的情绪，这不容易。我要把激情留到比赛的时候。”这位天才少女被称为“女版菲尔普斯”。

#### “（粉色）太疯狂了。”

——乒乓球的场地由红改蓝，体操赛场却由蓝改红，部分项目的运动员对本次伦敦奥运会赛场不走寻常路的色调还在适应中。美国女队的全能夺冠热门道格拉斯对场馆内的亮粉感到抓狂：“这颜色太疯狂了，让你眼冒金星。”

#### “我们不会检查运动员内裤。”

——在刚刚过去没多久的欧锦赛上，丹麦球员本特纳曾涉嫌利用内裤上的广告进行隐性营销结果遭到欧足联罚款，昨天伦敦奥组委高级官员丹尼斯·奥斯瓦尔德表示奥运会也将与这种行为斗争：“运动员上场后我们不会去检查他们的内衣裤，不过，只要他们敢露出来，一样会遭到罚款。”